Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

AVISO DE RESULTADO

JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇO

CONCORRÊNCIA Nº 004/2021 - PROCESSO Nº 243380/2020

A Secretaria de Estado de Saúde do Estado de Mato Grosso mediante a Comissão de Licitação instituída pela Portaria nº. 017/2022/GBSES, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, em 07 de janeiro de 2022, torna público para conhecimento dos interessados a licitação de CONCORRÊNCIA Nº 004/2021 para "Retomada da Reforma e Ampliação da Sede da Superintendência de Vigilância em Saúde, localizado no município de Cuiabá - Mato Grosso". Noticiamos que, após análise e julgamento da Proposta de Preços, teve como DESCLASSIFICADA a empresa, participante do presente certame. No entanto, consubstanciado no artigo 48, § 3º da Lei Federal nº 8.666/93, considerando os termos e fundamento ora exposto observados todas as formalidades dos princípios da isonomia, competitividade, vinculação ao instrumento convocatório e o julgamento objetivo. Posto isso, abrindo o prazo de 8 (oito) dias uteis para a empresa, apresentar novas PLANILHAS DE PROPOSTAS E PREÇOS

HABIT CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, inscrita no CNPJ 28.697.934/0001-43.

A comissão de Licitação, concede ao licitante participante do certame, prazo de 8 (oito) dias úteis para a empresa supracitada apresentar nova PLANILHAS DE PROPOSTA E PREÇOS, tendo início em 24/01/2022 e término em 02/02/2022.

Os motivos de RECONSIDERAÇÃO estão elencados na ATA de continuação - julgamento da proposta de preço, que se encontra disponível aos interessados na Coordenadoria de Aquisições da Superintendência de Aquisições e Contratos, no horário de expediente e ficará disponível no Portal de Aquisições http://www.saude.mt.gov.br/licitacao-editais. Cuiabá-MT, 24 de janeiro de 2022.

ELTON CARVALHO DA SILVA FILHO

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

WESLLEY JEAN NUNES DA CUNHA BASTOS

Superintendente de Aquisições e Contratos

IVONE LUCIA ROSSET RODRIGUES

Secretária Adjunta de Aquisições e Finanças

(Assinado nos Autos)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a9da4cc3

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar